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Друковані видання 

Київрада ухвалила рішення із соціальних та фінансових питань  

"Голос України" 

Учорашнє засідання ХІІ сесії Київської міської ради тривало не більше 15 хвилин. Саме 
стільки часу знадобилося 79 зареєстрованим у сесійній залі депутатам, аби розглянути та 
ухвалити рішення щодо п’яти питань порядку денного. Серед них, зокрема, соціальні та 
фінансові питання, а також звернення до Верховної Ради України стосовно призначення 
виборів у Києві. Як зазначено у зверненні, незважаючи на очевидність легітимності Київської 
міської ради до моменту обрання нового складу, питання виборів занадто підігрівається 
деякими політичними силами. Тому в інтересах киян міськрада просить парламент визначити 

строк проведення перегонів у столиці. 

Щоправда, представників опозиційних фракцій у сесійній залі не було. 

Між тим, сама будівля КМДА ще зранку перебувала в оточенні міліції. Під її стіни 

прийшли також близько 10 тисяч працівників бюджетної сфери, які вимагали від депутатів 
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міськради проведення сесії і виділення коштів на виплату муніципальних надбавок учителям, 

медикам та соціальним працівникам, а від парламентаріїв — припинити незаконне втручання в 

роботу органу місцевого самоврядування. 

У свою чергу представники опозиційних парламентських фракцій «Свобода», 

«Батьківщина» й «УДАР» та їхні прихильники намагалися перешкодити проведенню сесії. 
Проте коли вони спробували потрапити до Київради, між ними та працівниками «Беркута» 

сталася сутичка. 

Народний депутат Михайло Чечетов (фракція Партії регіонів): 

«Питання столичних виборів на даний момент не актуальне. І події під Київрадою, коли 

люди вимагали від депутатів не виборів, а конструктивної роботи на благо киян, тому 

підтвердження. Політичні ігрища нікому не потрібні. Політики вже загрались, якщо 

заручниками зробили десятки тисяч бюджетників. Що стосується проведення сесії, то це 
абсолютно законно, і є рішення суду, яке підтвердило легітимність Київради доти, поки не буде 
обрана нова рада. Для представницьких органів характерний принцип безперервності влади. 

Депутати працюють, поки не буде обрано новий склад, адже потрібно вирішувати багато 

важливих для громадян питань». 

Голова фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк: 

«Це смішно, що Київрада приймає звернення до Верховної Ради про призначення 
виборів уже втретє. Те, що вчора зробила Київрада, — це взірець неповаги, взірець того, як 

вони бояться людей — забарикадувалися за сотнями «беркутівців». Сьогоднішній день 
сформував політичний порядок денний наступної сесії Верховної Ради — це боротьба за 
свободу в Україні й волю народу». 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=300035 

Київ як символ  

Анна Черевко, «День» 

Суперечки довкола легітимності діяльності Київради припинено. Учора київські 
депутати провели перше засідання після вичерпання терміну їхньої каденції. Упродовж 

засідання в залі Київської міської ради було ухвалено п’ять рішень, серед яких: закон про 

утворення центрів надання адміністративних послуг; внесення змін до бюджету в частині 
видатків на оплату соціальних надбавок працівникам бюджетних сфер. Також обранці 
одноголосно висловилися за звернення до Верховної Ради, яке складається з трьох частин. На 
все це депутатам Київради знадобилося не більше десяти хвилин, після чого було оголошено 

про закриття сесії. 

Варто зазначити, що такий «успіх» вартував владі чималих зусиль. Незважаючи на те, 
що традиційно засідання Київради має розпочинатися о 10-й годині, «силовики» заблокували 

вхід до приміщення КМДА двома годинами раніше, заздалегідь пропустивши депутатів від 

провладної більшості. Більшість із них були в залі за три години до початку засідання. 
Патрулювали заразом і представники вищого ешелону влади: депутати Партії регіонів Ельбрус 
Тадеєв, Олег Царьов та Владислав Лук’янов блокували вхід разом із правоохоронцями. 

Якщо раніше основні сутички відбувалися ззовні Київради, й вхід до приміщення 

гарантував народним обранцям присутність у залі засідань, цього разу рубіж протистояння 

перенесли всередину КМДА, звідки депутати поверталися із слідами побоїв. Для того, щоб 

потрапити всередину, народні обранці мали дертися через вікно. Однак далі першого поверху їх 

не пустили. Така ж доля спіткали й деяких депутатів Київради. 

На своїй сторінці у Facebook депутат від «Батьківщини» Микола Княжицький написав: 
«Я так і не зрозумів, чому міліція під Київрадою не пускала народних депутатів, била їх і 
хамила. Що б відбулося, якби ми зайшли у зал, на що маємо законне право? Там все одно були 

наші колеги з Партії регіонів, свою незаконну узурпаторську сесію вони б все одно провели за 
свої одинадцять хвилин.(прямо, як у романі Коельо). Ну, може б вдалося когось присоромити. 

Влада не розуміє, що дискредитує оцим беззаконням сама себе. І зрозуміло, кому це вигідно. 
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Особливо напередодні саміту з ЄС. Очевидно, що й 2015 року Янукович, маючи, на жаль, 
мізерний шанс виграти чесно, діятиме саме так, як сьогодні. А тому ризикує програти все — й 

власну долю, й долю країни». 

Водночас майданчик біля КМДА зайняли працівники бюджетної сфери, витіснивши 

апологетів опозиційних гасел на інший бік вулиці. Учителі та медики прийшли вимагати 

проведення засідання Київради, на порядку денному якого стояло ухвалення виплати надбавок. 

Експерти від самого початку відмічали відсутність конструктиву в блокуванні Київради, 

оскільки бюрократична логіка процесу вимагає ухвалення ряду рішень щодо забезпечення 

життєдіяльності міста саме цим органом. Відсутність контрпропозицій від опозиціонерів стала 
картою, яку влада розіграла для легітимізації роботи чинного складу Київської Ради та 
дискредитації супротивників. 

Зі сцени працівники медичної та освітньої сфер наголошували на необхідності 
проведення засідання, а також активно висловлювали невдоволення діяльністю парламентаріїв. 
«Вони паряться на нас, блокують засідання для того, щоб ми опустилися ще нижче межі 
бідності», — заявила одна з ораторів. «Ганьба!» — додала вона. Присутні ж на мітингу були не 
настільки розкуті у висловлюваннях, як їхні безіменні колеги біля мікрофонів, — жоден із 
виступаючих так і не назвався. «Я ще хочу до пенсії доробити, — заявила кореспондентові 
«Дня» одна з жінок —учасників мітингу. — Зараз такі часи, що я краще нічого не буду 

говорити». Інші також не виявили бажання розповісти про проблеми освітньо-медичного 

сектору, котрі вивели кілька сотень людей на вулицю. 

«Людьми керує безвихідь, — зазначив у розмові із «Днем» політолог Костянтин 

Матвієнко. — Загалом, такі «акції» можна прирівняти до комуністичних суботників, куди люди 

ходили під загрозою звільнення. Тобто це — примус. Однак цих людей теж можна зрозуміти й 

поспівчувати їм, що вони змушені дозволяти наругу над своєю гідністю». Утім, експерт вважає, 
що такі дії влади мають негативно позначитися на рівні довіри до неї людей, зокрема 
представників бюджетної сфери. 

На іншому боці зібралися депутати від кількох опозиційних партій та, здебільшого, 

прапороносці. Варто зауважити, що цей мітинг опозиції був чи не одним із найменш численних. 

Близько трьох сотень людей, більшість із яких тримала ту чи іншу партійну символіку, 

виявляла малий інтерес до того, що говорять їхні лідери. Самі ж депутати послуговувалися 
досить популістськими промовами про необхідність гуртування довкола вимоги проведення 
київських виборів, голосування за єдиного кандидата на президентських перегонах 2015 року й 

необхідності позбутися рабської психології та байдужості. 

«Усі ці бюджетні надбавки давно мали бути виплачені, й для цього не потрібно 

засідання Київради. Відповідний документ міг також підписати Попов. Мають бути призначені 
термінові вибори. Влада, якщо вона така сильна, не повинна боятися цих виборів», — 

констатувала депутат від «УДАРу» Ірина Геращенко. Від запитання, як врегулювати цю 

суперечність, адже навіть у разі призначення виборів чинний склад Київради зможе ухвалювати 

рішення іще впродовж двох місяців, до обрання нових депутатів, опозиціонери тікають у 

прямому й переносному сенсі. Чіткої відповіді «День» так і не отримав. «Політичної опозиції в 

нашій країні не існує», — підсумував політолог. 

Варто зазначити, що спробу заблокувати Київраду було здійснено київськими 

активістами ще в п’ятницю. Тоді п’ятеро активістів зайняли залу засідань у КМДА, щоб не 
чекати вівторка. Четверо з них були затримані правоохоронцями й заарештовані на п’ять діб. 

Жодної згадки з вуст опозиції про громадських діячів так і не пролунало. 

Віталій Комов, колишній депутат Київради: 

— Розставимо крапки над «і». Безперечно, існуючу владу потрібно міняти і в країні, і в 
Києві. Тому дії активних людей, які захищають свої права потрібно вітати. Але... Заради чого 

відбуваються бойові дії? Активісти (їх десь декілька десятків) не визнають легітимності 
Київради і вимагають призначення дати виборів. У цьому вони мають рацію. Але чим далі за 
часом затягується протистояння, тим більше запитань до керівників громадських і партійних 

структур. Нам, киянам, сам процес виборів, без зміни ситуації, не потрібен. Але суб’єкти 
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протистояння в цьому плані нічим не відрізняються — і влада, і опозиція, не бачать суспільства 
впритул. 

Киянам потрібна така система місцевого самоврядування, яка відповідатиме реальному 

самоврядуванню, тобто члени суспільства стануть не просто господарями колективних ресурсів 

(бюджет, земля, будови, комунальні підприємства), але й зможуть впливати на прийняття 
ухвал. Ситуацію полегшує наявність в Україні законодавства, яке можна застосовувати на 
користь людей. Але вони мають це захотіти. Це говорить про те, що потрібно працювати з 
людьми, вчити їх. Чого не роблять ні опозиція, ні влада. 

Як це можна зробити в руслі європейського законодавства про місцеве самоврядування? 

Є декілька кроків і всі вони обов’язкові. У даному випадкові є лише один шлях лікування 

хвороби — це децентралізація влади і залучення до керування комунальним майном членів 
громади. Зі сказаного випливають два моменти: а) потреба структуризації громади і б) передача 
повноважень і ресурсів на місця (структурам громади). Найголовніше — потрібно мати 

програму розвитку місцевого самоврядування в Києві. Основи її закладено в платформі «Шлях 

до громади». Під програму, безперечно, потрібно готувати кадри. Суть платформи і шляхи її 
реалізації мають стати спільним завданням для членів громади. Це і є основним алгоритмом 

роботи з громадою. Ось такий обсяг роботи бачиться мені для тих, хто любить Київ і бажає 
добра його громаді! 

Виникає запитання, чому жодна з вищеназваних проблем не розглядається київським 

активом. Звичайно, актив буде в ізоляції. Адже основний суб’єкт місцевого самоврядування — 

територіальна громада, а вона не при справах. Тому, якщо оцінювати ситуацію, то з часом стає 
зрозумілим, що вимога проведення виборів — це не шлях до розв’язання проблем киян, а шлях 

у депутати, який змушує замислитися про потребу третьої сили, яка репрезентуватиме інтереси 

киян. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/kiyiv-yak-simvol 

Валерия Лутковская: "О помиловании Тимошенко пока рано говорить"  

«Вести» 

"Вести" встретились с омбудсменом Валерией Лутковской в ее кабинете. Это настоящий 

зеленый уголок, в котором около 30 вазонов. «Очень люблю цветы. Сама за ними ухаживаю, 

поливаю. Могу подойти к орхидее и спросить, почему она перестала цвести или пригрозить 
вазону отправить его в ссылку в другой кабинет». Почти каждое утро в 6 часов Лутковская 
гуляет со своей немецкой овчаркой. Омбудсмен гордится дочкой, которая недавно закончила 
магистратуру юридического факультета университета имени Тараса Шевченко и говорит, что 

привыкла к ночным звонкам. «В основном звонят правозащитники, когда есть информация, 
которая требует очень быстрого реагирования. Я всегда беру трубку». 

— С какими делами, которые вас поразили, сталкивались за время своей 

полуторагодовой работы? 

— Недавно ко мне обратилась женщина из Белой Церкви, которой юридически не 
существовало для государства Украина. Ее мать бомжевала, поэтому у девушки никогда не 
было свидетельства о рождении, паспорта, образования. Теперь у нее самой родился ребенок, и 

она даже не могла его зарегистрировать. После нашего вмешательства у ребенка и его мамы 

появились документы. Был еще случай, когда в Киеве тент летней террасы нового ресторана 
закрыл окно женщины-инвалида. Она не выходит на улицу и может видеть мир только через 
это окно. Мы поговорили с госадминистрацией, что тент не совсем законный, и добились, 
чтобы его убрали. 

— Сколько людей обращаются с жалобами, и какие права в нашей стране нарушаются 

чаще всего? 

— В 2012-м к нам обратилось около 100 тысяч человек. А за полгода 2013-го — уже 
больше 45 тысяч. Офис омбудсмана открыт, а я лично еженедельно провожу 5-6 встреч. Есть 
специальный бланк, на котором человек пишет, с какой проблемой хочет прийти ко мне. 
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Основной список обращений касается недоверия к судам. У меня нет рецепта решения этой 

проблемы, поскольку это вне сферы моей компетенции. Много жалоб по соцвыплатам: 

чернобыльцы, дети войны… У нас перед выборами людям многое обещают, а денег на выплаты 

нет. Люди, соответственно, обращаются в суды, где выносят решения в их пользу. В 

парламенте зарегистрирован законопроект Кабмина о реструктуризации задолженности. 

Понятно, что за год невозможно со всеми рассчитаться. Но определение точного срока 
позволит человеку рассчитывать на то, когда он сможет получить деньги. 

— Украину потряс случай во Врадиевке. Как часто милиционеры совершают 

преступления? 

— Заявлений, касающихся избиения милиционерами, много. Жалуются на незаконные 
действия во время обыска, на бездействие во время преступления. По врадиевским событиям 

могу сказать, что было эффективное реагирование со стороны прокуратуры и МВД. Но если бы 

подобных реакций было больше, было бы лучше. 

— После помилования и выхода из Менской колонии Юрий Луценко сказал вам 

«спасибо»? 

— Да, он в тот же день набрал меня на мобильный и поблагодарил. Мы договорились, 
что будем поддерживать дружеские отношения. Но больше не виделись и не созванивались. 

— Скажите, в чем разница в ситуациях, когда вы попросили помилования для Юрия 

Луценко, но не просите для Юлии Тимошенко? 

— В случае с Луценко были исчерпаны все судебные средства защиты, мы дождались 
окончательного решения кассационной инстанции. Только после этого я попросила работников 
секретариата готовить обращение к президенту о помиловании. 

— Это была исключительно ваша идея? 

— Да. В любом случае обращение омбудсмена к президенту относительно помилования 
возможно лишь тогда, когда судебные разбирательства завершены. Иначе это давление на суд. 

В случае с Тимошенко судебные тяжбы продолжаются. 

— Когда суды закончатся, вы попросите об ее помиловании? 

— Я готова рассмотреть этот вопрос. Но пока рано об этом говорить. 

— В последний раз вы были у Тимошенко зимой, когда был скандал с установлением 

видеокамер в ее палате? 

— Да. Тогда она отказалась со мной видеться, но позже попросила о встрече с моим 

представителем. И руководитель департамента по реализации национального превентивного 

механизма встретился с ней. 

— Не думали поехать к ней еще раз? 

— С ее стороны больше не было жалоб и просьб. Пенитенциарная служба действует по 

отношению к ней адекватно и эффективно. В некоторых случаях — даже чересчур. Зачем 

вмешиваться? У меня масса других вопросов, когда действительно надо лично отреагировать. 
Везде не успеешь. Здесь жалоб не было, и пока нет основания для реагирования. 

— Насколько вероятно, что Тимошенко отправят на лечение в немецкую клинику? Об 

этом сейчас много разговоров. 

— Реально это или нет — не знаю. Но правовых оснований нет. Если Тимошенко 

действительно нуждается в том, чтобы ее прооперировали, а в Украине нет соответствующей 

аппаратуры, то, возможно, надо доставить аппаратуру из «Шарите», чтобы ее прооперировали в 

Украине. 

— Возможно ли создать правовые основания для отправки Тимошенко на лечение за 

границу? 

— Возможно. Но должно быть межгосударственное соглашение между Украиной и 

Германией. Скорее всего такое соглашение должно быть ратифицировано в обоих парламентах. 

Но любое соглашение не может заключаться касательно одного человека, а не круга лиц. То 
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есть, к примеру, другое государство должно быть готово принять к себе на тех же основаниях и 

остальных заключенных, нуждающихся в таком лечении. 

— Защитники экс-премьера жалуются, что она находится в палате, в которой очень 

мало света… 

— Я не замеряла количество солнечного света в ее палате. Но когда мы были там днем, в 

палате было достаточно светло. При этом все же стоит помнить, что любой человек, который 

находится в больнице и болен — по сути прикован к кровати и не может гулять на улице. Если 

же человек не болен, он может переехать в место отбывания наказания, где будут прогулки, 

выходы на обед… 

— Украина проигрывает рекордные суммы в Европейском суде — как изменить 

ситуацию? 

— Действительно, в большинстве случаев люди выигрывают дела в Европейском суде. 
Это как раз дела по социальным выплатам. Невыполнение решений судов — это главная 

проблема. Пока государство ее не решит, мы не можем говорить об уменьшении количества 
обращений в Евросуд. Второй вопрос — это повышение профессионализма судей. Судьям 

нужно уделять больше внимания практике Европейского суда во время вынесения решений. 

Сейчас многие выигравшие жалуются на задержки с выплатами. Но после трех месяцев 

задержки государство платит пеню, и человек защищен в любом случае. Государство наоборот 
— только теряет. 

ОТ УЧИТЕЛЬНИЦЫ ДО ОМБУДСМЕНА. 41-летняя Валерия Лутковская — киевлянка. 
Сперва получила образование учителя российской филологии в столичном университете имени 

Т. Шевченко, затем закончила юридический факультет Нацакадемии внутренних дел. В 90-х, 

потрудившись год учительницей, перешла на работу в Министерство юстиции. Там сделала 
карьерный скачок от главного консультанта до замминистра. Работала в юридической фирме 
сына экс-министра юстиции Александра Лавриновича. Кстати, некоторые СМИ приписывали 

Лутковской родственные связи с Лавриновичем. Сама она это опровергает. В кресле 
уполномоченного ВР по правам человека — с апреля прошлого года. 

http://vesti.ua/strana/13475-lutkovskaja-rasskazala-o-blagodarnostjah-lucenko-i-palate-

timoshenko 

Прокурорский надзор в новой упаковке  

Алина Прокопенко, "Судебно-юридическая газета" 

В начале нынешнего месяца в Венецианскую комиссию был направлен для экспертизы 

проект закона "О прокуратуре", подготовленный сотрудниками Администрации Президента 
Украины. В случае положительной оценки со стороны специалистов этого международного 

института данный законопроект будет внесен в парламент с пометкой о том, что субъектом 

законодательной инициативы является Глава государства. Несмотря на то, что проектом 

предусмотрена ликвидация 122 органов прокуратуры, изложенные в его тексте нормы 

встретили полное одобрение руководства надзорного ведомства, о чем 12 августа сообщил 

Генеральный прокурор Украины Виктор Пшонка на совещании по вопросам реформирования 

органов прокуратуры. 

Предложенный закон полностью освобождает ведомство от неконституционной 

функции, именуемой общим прокурорским надзором за соблюдением законов должностными 

лицами всех государственных органов, а также предприятий, учреждений и организаций. 

Однако при этом он не решает проблему избавления прокуратуры от другой не 
предусмотренной Конституцией Украины, задачи, которая заключается в проведении 

досудебного следствия: переходные положения законопроекта гласят, что до создания 
государственного бюро расследований все останется по-старому. 

Тем не менее, несмотря на формальное лишение надзорных функций, у работников 

прокуратуры останется немало возможностей оказывать влияние на деятельность предприятий, 

учреждений и организаций, причем независимо от их формы собственности. 
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Прежде, чем поведать о том, какой механизм, скорее всего, заменит систему 

прокурорского надзора, ликвидация которого предусмотрена законопроектом "О прокуратуре", 

вышедшим из-под пера юристов Администрации Президента Украины, стоит вкратце 
обрисовать ситуацию, из-за которой наша страна уже два десятилетия остается объектом 

насмешек со стороны международного юридического сообщества. 

По наследству от советских времен прокуратуре достались 6 функций, закрепленных в 

ст. 5 первоначального варианта Закона Украины "О прокуратуре" от 5.11.1991. Это: общий 

надзор;  надзор за деятельностью правоохранительных органов; досудебное следствие; 
поддержание государственного обвинения в уголовном процессе; представительство в судах по 

гражданским, хозяйственным и прочим делам; надзор за местами лишения свободы. 

Какой в этом конгломерате заключался конфликт интересов, дело десятое, однако, 

принимая в 1996 г. новый Основной закон, народные избранники решили освободить органы 

прокуратуры от двух из перечисленных функций - от общего надзора и досудебного следствия. 
Освобождение, правда, получилось условным: в п. 9 переходных положений Конституции было 

указано, что прокуратура продолжает исполнять эти две задачи до того момента, пока 
парламент не придумает законы о том, кто заменит опустевшее "свято место". Причем по 

поводу того, когда они должны быть приняты, ничего сказано не было, так что теоретически 

ждать можно было до греческих календ. 

Такое подвешенное состояние могло бы продолжаться бесконечно долго, ни у кого не 
вызывая ни удивления, ни возмущения, ни интереса. Подобных несуразиц в нашем 

законодательстве хватает. Например, Земельный кодекс еще в 2001 г. гарантировал свободный 

рынок земли, однако мораторий на ее куплю-продажу с завидным постоянством продлевается 
каждый год. И ничего - хлеб родить не перестал. Однако в случае с прокуратурой вышло так, 

что "грянул гром", и пришлось креститься. В условиях мирового экономического кризиса 
капитанам украинской индустрии, помимо традиционных азиатских, жизненно понадобились 
еще и европейские рынки для сбыта продукции металлургии и химической промышленности. 

Но Европа соглашалась открыть их только в том случае, если мы примем за норму хотя бы 

основные их жизненные ценности. 

Прокуратура не спешит разоружаться 

Европейцев настораживают, в первую очередь, некоторые приговоры украинских судов, 
вынесенные по ряду резонансных уголовных дел, расследованных прокуратурой. Почему - 

загадка, но в ЕС решили, что корень зла заключается в том, что она до сих пор, вопреки 

положениям Конституции, занимается общим надзором и досудебным следствием. 

Следует заметить, что сама Генеральная прокуратура не очень спешила избавляться от 
функций, которые кому-то пришло в голову назвать для нее несвойственными. Но в прошлом 

году был принят новый Уголовный процессуальный кодекс, которым, в частности, 

предусмотрено создание до 2017 г. государственного бюро расследований (ГБР), которому 

отойдут нынешние следственные функции прокуратуры. Однако с этим же Кодексом последняя 

получила широкие полномочия контроля за следствием. Чтобы убедиться в этом, достаточно 

напомнить содержание некоторых новел УПК. Например, ст. 36: прокурор уполномочен 

поручать следователю или органу досудебного следствия проведение следственных действий, а 
в необходимых случаях лично проводить следственные действия. Или ст. 40: невыполнение 
следователем указаний и поручений прокурора влечет за собой предусмотренную законом 

ответственность. 

Понятно, что имея такие козыри, не страшно отдавать свои следственные подразделения 
в чужие руки - хоть в ГБР, хоть в МВД: все равно фактическим начальником следствия будет 
прокурор. И все же Генеральная прокуратура старается отдалить этот момент. И в этом вопросе 
она, судя по всему, находит полное понимание со стороны Администрации Президента 
Украины, представители которой заявили недавно, что закон о ГБР появится не раньше 2014 г. 
Если бы такого понимания не было, сей законопроект появился бы на свет еще весной 2012-го. 

Зато с функцией общего надзора прокуратура готова расстаться намного охотнее, о чем 

и свидетельствует текст отосланного в Италию проекта Закона Украины "О прокуратуре". 
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Правда, и тут не обошлось без ложки дегтя. К сожалению, авторами законопроекта не были 

использованы довольно ценные предложения, содержащиеся в принятом за основу проекте 
Концепции внесения изменений в Конституцию Украины, разработанном членами 

Конституционной ассамблеи, вследствие чего возникает логичный вопрос о том, для чего 

вообще был создан данный институт. 

Последнее слово за судьями 

Прокурорскому надзору посвящен раздел III ныне действующего Закона Украины "О 

прокуратуре". Согласно его положениям, прокурор имеет право беспрепятственно входить в 

помещения не только органов государственной власти и местного самоуправления, но и в 

офисы предприятий, учреждений и организаций независимо от их форм собственности. Кроме 
того, ему позволено иметь доступ к документам и материалам, необходимым для проведения 

проверки, в т. ч. содержащим коммерческую тайну или информацию с ограниченным доступом. 

Проверки, напомним, проводятся не только по письменным обращениям юридических и 

физических лиц, но и по собственной инициативе прокурора. А по их результатам выносится 
представление с требованием о прекращении незаконных (по мнению прокурора) действий или 

бездействия должностных и служебных лиц. В случае неисполнения такого требования 

прокурор имеет право обратиться в суд, чтобы обязать строптивцев совершить определенные 
действия либо воздержаться от совершения таковых. 

А теперь представьте, что в случае одобрения президентского законопроекта все эти 

полномочия у прокуратуры отберут, да еще и ликвидируют сотню специализированных на 
разных линиях надзора подразделений! Переживет ли она такую потерю? Будьте покойны - 

очень даже переживет, еще и здоровее будет! Сокращение штатов в проекте не предусмотрено, 

так что формально ликвидированные транспортные и природоохранные прокуратуры 

автоматически могут стать транспортными и природоохранными управлениями областных 

прокуратур. А с новым Уголовным процессуальным кодексом им будет еще проще. 

Приведем, к примеру, такую ситуацию. Поступило из какого-нибудь села коллективное 
заявление жителей о том, что в их уезде мост на ладан дышит - не приведи Господи, еще под 

автобусом с детьми провалится, а местный автодор и в ус не дует. Прокурорского надзора 
больше нет, представлений выносить некому, в суд обращаться тоже нельзя. И что дальше? 

Ждать, когда мост рухнет? Ничего подобного! Сведения, содержащиеся в означенном 

обращении, заносятся в Единый реестр досудебных расследований, после чего автоматически 

начинается уголовное производство по признакам ст. 367 УК "Служебная халатность". Между 

прочим, при отягчающих обстоятельствах - 5 лет лишения свободы. Далее ведется 
расследование с использованием всех предусмотренных УПК мер обеспечения уголовного 

производства, как-то: отстранение от должности, временное изъятие или арест имущества, 
задержание лица и избрание меры пресечения (в т. ч. содержание под стражей).  

При этом даже не обязательно доводить дело до приговора: перспектива не то что 

ареста, но даже временного отстранения от должности стимулирует чиновников гораздо 

эффективнее любого прокурорского протеста, предписания или представления. Никто не 
сомневается в том, что прокуратура не будет особо церемониться с начальником какого-то 

райавтодора. 

Кстати, если включить на полную мощность творческую фантазию, то с новым УПК 

можно делать очень занимательные вещи. Например, поступает заявление граждан о том, что 

некий частный предприниматель ненадлежащим образом хранит крупную партию зерна. 
Пропадет хлеб - народное добро, его потом никто не купит, а значит, никто не и не заплатит 
налог с операций купли-продажи. От этого убыток казне! Как в этом случае может 
отреагировать прокурор? Правильно - он должен будет начать уголовное производство по все 
той же ст. 367, в ходе расследования признать партию зерна вещественным доказательством, 

изъять ее и, согласно ст. 100 УПК, передать на реализацию в порядке, установленном 

Кабинетом министров. И это все, заметьте, до вынесения приговора. 

Не правда ли, дух захватывает от таких перспектив? Только есть одна загвоздка: все эти 

очень весомые полномочия прокурора не стоят выеденного яйца без решения следственного 
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судьи или суда. Именно честность и принципиальность последних должна сделать 
невозможными злоупотребления полномочиями и прочие манипуляции. Смогут ли наши судьи 

проявить такие качества, зависит от очень многих факторов, в т. ч. и от бдительности такого 

органа, как Высший совет юстиции, реформированию деятельности которого в проекте закона 
"О прокуратуре" тоже нашлось определенное место. 

Присматривать за прокуратурой поручат и Высшему совету юстиции 

Как известно, ВСЮ занимается не только дисциплинарным производством в отношении 

судей, но и принимает решения относительно прокуроров, которые нарушают требования, 
касающиеся несовместимости. Что же касается предложенных поправок к закону о ВСЮ, то 

они в большинстве своем связаны с тем, что законопроект "О прокуратуре" предусматривает 
создание такого института, как квалификационно-дисциплинарная комиссия прокуроров. 

В частности, из числа субъектов обращения ВСЮ о нарушении законодательства о 

несовместимости со стороны судьи или прокурора предлагается исключить народного депутата 
Украины, председателя Верховного Суда Украины, министра юстиции и Генерального 

прокурора. Такое право авторы хотят оставить лишь за Высшей квалификационной комиссией 

судей, квалификационно-дисциплинарной комиссией прокуратуры и членом Высшего совета 
юстиции (кроме вышеуказанных). 

Ст. 36 закона о ВСЮ предлагается дополнить положением о том, что приглашение на 
заседание Совета прокурора, вопрос о несовместимости которого рассматривается, является 
обязательным. Однако в случае невозможности принять участие в заседании по уважительным 

причинам он может предоставить свои письменные объяснения, которые приобщаются к 

материалам проверки. Эти объяснения в обязательном порядке оглашаются на заседании ВСЮ, 

однако повторное неприбытие прокурора на заседание является основанием для рассмотрения 

вопроса о несовместимости в его отсутствие. 

Кроме того, Высший совет юстиции предполагается наделить правом рассматривать 
жалобы прокуроров на решения квалификационно-дисциплинарных комиссий прокуроров, на 
которые будут возложены функции привлечения прокуроров к дисциплинарной 

ответственности. По результатам такого рассмотрения может быть принято одно из трех 

решений: либо удовлетворить жалобу полностью и отменить решение комиссии, либо 

удовлетворить жалобу частично и изменить решение, либо отказать в удовлетворении жалобы, 

а решение комиссии при этом оставить без изменений. 

http://sud.ua/newspaper/2013/08/19/53255-prokyrorskij-nadzor-v-novoj-ypakovke 

Інтернет-ЗМІ 

Власть создает в Киеве альтернативную оппозицию  

Comments.UA  

Вчерашние события в Киевсовете закончились вполне ожидаемо: Попов и Ко 

переломали оппозицию через колено и, несмотря ни на что, провели сессию этого 

полулегитимного органа. Для этих целей власть традиционно задействовала «Беркут» и 

«титушек». Первые стояли за забором, вторые – перед оградой, агрессивно расталкивая 
митингующих. Все попытки пробиться через эту живую изгородь, заканчивались ничем. В 

целом, стоит признать, что у оппозиции попросту не было шансов прорваться в здание через 
стройные ряды облаченных в броню правоохранителей, а также сотен боксеров-борцов-

каратистов в штатском. К этим «двум китам», на которых в последнее время строится тактика 
властей во время массовых мероприятий, для картинки присоединили еще и массовку в виде 
бюджетников, пришедших за надбавкой к зарплате. В общем, можно констатировать: в отличие 
от предыдущей попытки проведения сессии, завершившейся провалом, в данном случае власть 
просчитала все возможные ходы, превратив оппозиционеров в статистов. 

Сильнее всего удар пришелся по Арсению Яценюку, который оказался у Киевсовета без 
Виталия Кличко и Олега Тягнибока. И если с Тягнибоком ситуация ясна: он никогда лично не 
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выступал как киевский политик, а его место во всех столичных делах занимает претендующий 

на мэрское кресло Андрей Ильенко, то вот отсутствие Виталия Кличко выглядело странно. В 

партии «УДАР» не захотели говорить, где сейчас находится Виталий Владимирович. «Завтра он 

будет во Львове», - ассиметрично ответил нардеп-"ударовец» Валерий Карпунцов на вопрос о 

том, где находится их лидер… Кстати, в прошлый раз во время провальной попытки открыть 
сессию Киевсовета Кличко неожиданно оказался во Врадиевке. 

Стоит обратить внимание на то, что ничего «уголовного» на этой рекордно короткой 

сессии – ее длительность составила чуть более десяти минут – принято не было. Депутаты 

распределили деньги на бюджетников, а также на строительство различных инфраструктурных 

объектов – и разбежались. Ни земли, ни сомнительного «распила» средств не было. Дело в том, 

что цели этого собрания, столь тщательно организованного властью, были несколько иными. 

Во-первых, проведенная сессия – это пробный камень. Дальше, очевидно, уже 
последуют «земельные» сессии. Во-вторых, уже сейчас становится очевидным, что киевская 
власть, осознавая, что ее рейтинги в столице вряд ли уже когда-нибудь вырастут, намеревается 
с помощью общественников и политиков из «третьих сил» вроде Егора Соболева и Игоря 
Луценко, создать свою «альтернативную» оппозицию. Эта «альтернативная» оппозиция должна 
всячески отгрызать у настоящей оппозиции информповоды и в целом, ставить ее в неудобное 
положение своими комически-шутовскими выходками. 

В эту схему очень удачно ложится история с пятничным захватом пятью активистами 

пустого зала Киевсовета. Их сначала легко пустили в зал, дали пофотографироваться за 
трибуной. После чего, вместо того, чтобы спокойно вытолкать активистов из здания взашей и 

отвесить пинков, со скандалом и помпой бросили в автозак. На выходе получился идеальный 

пиар по всем законам жанра. Таким образом, формируется столь необходимая для власти 

картинка – пять человек, среди которых одна женщина, сумели сделать то, что в результате не 
смогли совершить десятки депутатов из оппозиции с сотнями соратников. 

Как сообщили источники в КГГА, такая информплощадка предоставлена с прицелом на 
будущее. Речь идет о киевском политическом проекте по типу Гражданского актива Киева, 
который будет конкурировать с настоящей оппозицией.  И старт этому процессу, по сути, уже 
дан «удачной» пятничной акцией «альтернативной» оппозиции и сегодняшним провалом в 

Киевсовете оппозиции настоящей. 

http://comments.ua/politics/419868-vlast-sozdaet-kieve-alternativnuyu.html 

Прокуратура почала з'ясовувати, хто кого бив під Київрадою  

Gazeta.ua 

Прокуратура міста Києва почала розслідувати бійку між депутатами парламенту і 
правоохоронцями, яка сталася в понеділок біля стін міської ради. 

У відомстві зазначають, що до прокуратури звернулися депутати Верховної Ради, які 
звинувачують міліцію у протиправних діях, пише "BBC Україна" 

Разом з тим, ще одне розслідування почали за заявою міліціонера, який стверджує, що 

під час подій біля міськради його побили депутати. 

Нагадаємо, зранку 19 серпня під час позачергової сесії Київради відбулася бійка між 

парламентарями і співробітниками міліції. 

У МВС заявили, що в результаті постраждав один міліціонер. 

Водночас, голова фракції "Батьківщини" Арсеній Яценюк заявив, що внаслідок бійки 

травмовані опозиційні депутати Андрій Іванчук, Степан Кубів, Віталій Ярема і Едуард Леонов. 

http://gazeta.ua/articles/politics/_prokuratura-pochala-z-yasovuvati-hto-kogo-biv-pid-

kijivradoyu/512260 
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Степан Пушик закликав нардепів не скакати довкола Азарова і Януковича  

Галицький кореспондент 

Сьогодні, 20 серпня, на сесії Івано-Франківської обласної ради письменник, депутат 
облради Степан Пушик звернувся до присутніх нардепів. «Я хочу висловити їм своє велике 
“ФЕ”», - сказав Пушик. 

«Це Україна чи це якась бандитська організація?, - апелював він до народних депутатів. - 

Кожен випуск інформації починається: той вбитий, той зґвалтований, той ограбований. Ви що 

не бачите, що робиться з Україною чи ви лише скачете довкола Азарова і Януковича? Я 

вимагаю аби нарешті, як депутати, були на місті і, крім своїх президентських прожектів, бачили 

що робиться з Україною. Далі жити так неможливо». 

Наразі на сесії обласної ради присутні депутати Верховної Ради від ВО «Свобода» 

Руслан Зелик, Олександр Сич, Ірина Сех, Руслан Марцінків та Михайло Блавацький. 

http://www.gk-press.if.ua/node/9757 

Російському олігарху підготували крісло «занадто жадібного» Литвина  

Преса України 

Джерела в Партії регіонів повідомили журналістам про плани зробити мільярдера 
Вадима Новінського головою парламентського комітету з оборони і нацбезпеки. В даний 

момент цей пост займає колишній спікер Верховної Ради Володимир Литвин, але регіонали 

зізналися, що «він всіх дістав, оскільки занадто жадібний». 

А от колишній громадянин Росії Вадим Новинський, який перед обранням до 

парламенту прийняв українське громадянське, на новій посаді зможе активно лобіювати 

інтереси належних йому суднобудівних заводів, які нещодавно виграли велику частину 

тендерів на ремонт кораблів ВМС України. 

Тільки от реакція представників опозиції та громадських діячів на таку інформацію 

вийшла неоднозначною. Нардеп від ВО «Свобода» Юрій Сиротюк заявив, що зараз у комітеті 
немає «людини на прізвище Новинський, тому він не може очолити комітет». Колишній глава 
комітету з безпеки Георгій Крючков вважає, що Литвина змогли б замінити тільки в разі 
пропозиції екс-спікеру іншого високого призначення. 

«За нинішньої влади навіть сонце може сходити на Заході. Якщо вони російського 

козачка призначають міністром оборони, то і Новинського можуть призначити головою 

комітету, зрозуміло, що для того, щоб лобіювати бізнес», - заявив глава Спілки офіцерів 

України Євген Лупаков. 

Аналогічну позицію висловив і колишній член комітету з безпеки Валентин Зубов, який 

зазначив буденну вже для влади практику ігнорування законів для досягнення своїх цілей. 

«Володимир Литвин обраний легітимно, але я добре знаю наше законодавство і ще 
краще знаю нашу еліту. Тому в нашій країні може відбуватися все, що завгодно - і на законних 

підставах, і, ще частіше, на незаконних підставах», - заявив Валентин Зубов. 

http://uapress.info/uk/news/show/8083 

Блоги 

Анатолій Гриценко «Громадянська позиція» звернулася до апеляційного суду 

щодо легітимності Київради»  

pravda.com.ua 

19 серпня о 8:15 партія "Громадянська позиція" зареєструвала апеляційну скаргу на 
рішення Київського окружного адміністративного суду, який раніше визнав Київраду 

легітимною. 
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Скаргу подано від імені Київського регіонального осередку "Громадянської позиції". 

За наявності скарг рішення суду першої інстанції не набуває сили. 

Таким чином, навіть з формально-юридичної точки зору Київрада не може вважатися 
легітимною за рішенням того їхнього суду. 

Так само не можуть визнаватися легітимними її засідання та прийняті рішення. 

Тепер легітимність Київради (насправді її явну нелегітимність) має підтвердити 

(заперечити) Київський апеляційний адміністративний суд. Чекаємо... 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/grytsenko/5211b5dfea402/ 

Олександр Турчинов: «Нелегітимна влада»  

корреспондент.net 

Сьогоднішнє незаконне засідання Київради було не просто унікальним за своєю тупістю 

та ницістю. Партія регіонів спромоглася встановити рекорд. 10-ти хвилинна сесія – такого ще 
дійсно ніде і ніколи не було. 

Спецпідрозділи міліції, що оточили Київраду не пускали до зали засідань не лише 
народних депутатів на чолі з Арсенієм Яценюком, але і опозиційних депутатів Київради. 

Опозиціонери не планували брати участь в нелегітимній сесії, але мали право висловити свою 

позицію та відношення до цього брудного фарсу. 

Партія регіонів настільки боїться киян та народу України, що здатна проводити свої 
кишенькові засідання лише оточивши себе озброєними силовиками. 

Але! Сьогодні практичним шляхом встановлено, що довіряти своїм захисникам в 
шоломах ПР не наважуються, тому й проводять такі собі 10- хвилинні «засідання». А то мало 

що може трапитись…Або кільце «Беркуту» прорвуть, а може силовикам набридне порушувати 

закон та прислужувати криміналітету і вони повернуть свою зброю в протилежному 

напрямку… 

Нелегітимні ради приймають нелегітимні рішення, які потім спробують  виконати 

нелегітимні виконавчі органи… Знову за допомогою «Беркуту»?.. Отакі сьогоднішні реалії 
України - фарс навіть під час вихідних та відпусток. Все це провокує загострення кризи, 

поширення хаосу та врешті-решт призведе до краху. 

Отже… Україні потрібна психічно здорова, демократична та легітимна влада, яка здатна 
зупинити безумство та прийняти адекватні рішення, які не треба виконувати за допомогою 

багнетів. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/o6/a115901 

Телебачення і радіомовлення 

Християни східного обряду відзначають свято Преображення Господнього  

УТ-1, Підсумки дня 

Мед та яблука освячували сьогодні в храмах. Християни східного обряду відзначають 

свято Преображення Господнього. У народі його ще називають другим Спасом - яблучним. Із 
цього фрукта сьогодні прийнято готувати різноманітні страви. Також свято пов'язують із 
приходом осені. Як відзначали Спас у Музеї народної архітектури та побуту в Пирогові. Ольга 
Скотникова бачила, 

Ольга СКОТНИКОВА, кореспондент: У храмах сьогодні святкова літургія - обов'язково 

читають уривок з Євангелія, де йдеться про преображення Ісуса на очах Петра, Якова та Іоанна. 
Послаблюється піст - можна їсти рибу, вживати олію та червоне вино. Священики пояснюють - 
видіння Бога на горі Фавор є нагадуванням про вічне щастя, яке буде нагородою всім, вірним 

вірі. Цього дня  в кожній із християнських країн освячують різні плоди. 
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Олександр ВАСИЛЬЄВ, ієрей храму архистратига михаїла (с.Пирогів): У Греції більше 
поширена культура виноградарства, тому там освячують виноград. У нас - ті плоди, які більше 
приносить наша земля.  

Ольга СКОТНИКОВА, кореспондент: Існує така легенда: на Спас ходить Бог раєм та 
роздає дітям яблука, але не всім, а тільки тим, чиї матері дотримувалися традиції й до 

яблучного Спаса не куштували яблук. Якщо мати порушила правило, її дитина гостинця не 
отримає. Такий своєрідний  піст на згадку про втрачену дитину, яка померла ще малою. Після 
служби в родинах - святковий обід. Страви - здебільшого з яблуками. 

Ольга КОВБАСЮК, учасниця фольклорного ансамблю "Надвечір'я": Яблуками можна й 

качку начинити, пироги з яблуками, торт з яблуками... 

Ольга СКОТНИКОВА, кореспондент: У Пирогів на свято Спасу з'їхалися фольклорні 
колективи з усієї України. Тамара Баркар - з Кіровоградщини. Стародавні пісні, які в селі 
виконують цього дня, їй відомі з далекого дитинства. 

Тамара БРАКАР, учасниця фольклорного ансамблю "Надвечір'я": В нас збиралися у хаті 
- бідній такій, старенькій хаті. Вишивали рушники дівчата гладдю та хрестиком і співали пісні. 
А я сиділа і прислухалася до цих пісень, і запам'ятала їх. І все життя переспівувала. 

Ольга СКОТНИКОВА, кореспондент: У колективі наймолодшій солістці 60 років, а 
найстаршій - 80. Традиційний бубен та ось такий саморобний ударний інструмент роблять 
виступ жінок дуже популярним у глядачів. 

В День незалежності у Києві відбудеться святкова хода диво-птахів 

Українська казка в центрі столиці. В День незалежності відбудеться святкова хода диво-

птахів. Це величезні розписні "півні" заввишки три з половиною метри. Їх макет створила 
народна майстриня Ольга Берник. Двадцять міст України отримали по одному птаху. За 
правилами конкурсу, місцеві творці мали розмалювати півня в традиційних візерунках свого 

регіону. І представити готові витвори до Дня незалежності. Презентація відбудеться в центрі 
Києва - парад диво-птахів пройде від Мистецького Арсеналу до майдану Незалежності. У 

програмі - музика, танці й конкурси. Переможця визначатимуть на Майдані. Журі оцінюватиме 
насамперед красу та автентичність витвору. Усе дійство відбуватиметься в рамках традиційного 

"Параду вишиванок". 

Орест БОРКО, режисер "Параду вишиванок": Ми дійсно хочемо показати казку. 

Показати казку завдяки оцим образам, завдяки оцим диво-птахам. Кияни, які побачать цих 

диво-птахів, і побачать їх не тільки в День Незалежності, але й потім протягом днів, які вони 

будуть стояти на Софіївській площі, вони будуть надихатися. Я дуже хочу, щоб діти дивилися 
на таке, захоплювалися. 

Сессия Киевсовета длилась всего 13 минут  
Интер, Подробности 

Сессия Киевсовета состоялась. Хотя и длилась всего несколько минут, но депутаты 

успели решить пять важных вопросов. И в первую очередь они касались тех, кто стоял снаружи. 

Тысячи бюджетников требовали провести сессию, чтобы в новом учебном году не остаться без 
денег. Наши корреспонденты о том, какая атмосфера царила в сессионном зале и у входа в 

Киевсовет. 

Площадка у Киевсовета оживает едва ли ни с первыми лучами солнца. Ограждение, 
милиция, люди. 

Владимир РЫЖИХ, зампредседателя Киевского совета профсоюзов: Ми заявили - буде 
близько десяти тисяч осіб. Люди налаштовані мирно, спокійно, вимагають свої права, цілком 

зрозуміло, цілком ясно. 

Сначала сотни, а потом и тысячи бюджетников внутрь не спешат. Выстраиваются у 

входа. Требуют муниципальной надбавки. 
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Галина ТКАЧ, председатель профсоюза образования Подольского района Киева: Цей 

вчитель і ця технічка, їй, вибачте, не до політики, бо їй першого вересня треба прийти в школу в 

якійсь новій кофтинці. 

Назар ДИБРОВА, участник акции протеста: Ну це ж подачка. Вибори, перш за все, а це - 
подачка. 

Ближе к началу заседания среди учителей и медиков появляются представители 

политсил. 

Евгений ОНОПРИЕНКО, корреспондент: Здесь уже сложно понять, кто за что стоит. 
Флаги политические смешались с флагами профсоюзов. Из разных концов митинга доносятся 
кардинально противоположные лозунги. 

Оппозиционеры тоже рвутся решать вопросы столичные. 

Андрей ИЛЬЕНКО, народный депутат, фракция "Свобода": Я думаю, що ми зайдемо в 
Київраду і подивимося, що там відбувається. Я не думаю, що це можна назвати штурмом. 

Но всех желающих в Киевсовет уже не пускают. Заходить приходится сначала по 

головам. 

Опоясан снаружи, нашпигован внутри - Киевсовет в осаде. Лифты остановлены, все 
входы и выходы под охраной. С шести утра милиция в ружье, с семи - депутаты с припасами. 

От большинства. Они постепенно заполняют сессионный зал. Секретарь столичного совета 
объясняет - на ногах ни свет, ни заря потому, что работы не в проворот: бюджетники без 
надбавок, больные без лекарств, дороги без ремонта. 

Пока у депутатов от большинства перекличка, у оппозиционеров - культурный шок. 

Алексей ДАВИДЕНКО, депутат фракции "Удар": У нас было вчера предположение, 
большинство, которое планировало провести заседание, соберется рано. Но мы не думали, что 

это произойдет настолько рано. 

Кто раньше встал, того и пропустили. Ровно в 10 в зале зарегистрировались 79 

депутатов. 

На все про все - 13 минут. Сессия закончилась по-спринтерски быстро. 

Александр ПОПОВ, председатель Киевской горадминистрации: Сьогодні розблоковане 
дуже серьозне питання, яке стосується фінансування соціальних програм міста, а також 

будівництва різних інженерних об'єктів. 

Киевсовет заработал, но кое-что не доработал. Выйти из осажденной цитадели не смогли 

ни депутаты, ни журналисты. 

Ніколи українець проти українця не може йти  

Радіо Свобода, Ваша Свобода 

Гості «Вашої Свободи»: народні депутати Валерій Карпунцов (УДАР) і Володимир 

Олійник (Партія регіонів). 

Ірина Штогрін: Сподіваюся, що всі, хто нас слухають, розуміють, що головне, щоб ми у 

цій країні розуміли, що ніколи українець проти українця, як громадянин цієї країни, не може 
йти. Я сподіваюся, що це розуміють і політики. 

Нагадаю для тих, хто не знає, що сьогодні сесію Київради закрили після майже 15 

хвилин засідання. Суд вирішив, що Київрада може продовжувати працювати. Опозиція вважає, 
що Київрада діє незаконно і насправді у Києві мають відбутися вибори до міської ради. 

Прес-служба КМДА з посиланням на пані Герегу повідомила, що сьогодні все відбулося 
у законних рамках. 

Між тим, «Беркут» і міліція охороняли вхід у Київраду. На першому поверсі сталася 
бійка між народними депутатами і «Беркутом». Міліція оточила будівлю Київради. Десь тисячу 

людей стояло під приміщенням Київради. У результаті бійки, як стверджує Арсеній Яценюк, 

кілька депутатів від опозиції отримали серйозні пошкодження. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

16 

Давайте подивимося фрагмент відео, який зняв Андрій Баштовий, мій колега, під 

Київрадою.  

– Звичайні люди – всі ми. 

Пане Олійник, поясніть мені, будь ласка, хто ці люди? Про які гроші йшла мова? У чому 

суть конфлікту?  

Володимир Олійник: Перш за все я хочу привітати усіх присутніх тут, у цій студії, і 
наших слухачів та глядачів зі Спасом, великим святом! Побажати міцного здоров’я і Божої 
благодаті! 

Сьогодні відбулася сесія. Вона законна. Вона відповідає вимогам Конституції і закону 

про місцеве самоврядування, закону про статус депутатів місцевих органів влади. Тобто, вони є 
правочинними, тому є навіть і рішення суду. 

Що розглядалося на сесії? На сесії розглядалися питання соціального характеру. Близько 

98 мільйонів були розподілені. Бо без сесії не могли цього зробити. Як соціальні надбавки. Такі 
надбавки існують для вчителів, працівників культури, охорони здоров’я. Це приблизно від 250 

до 500 гривень кожен отримує з бюджетників. 

В іншому випадку були розподілені кошти з державного бюджету. Це на фінансування 

реконструкції Поштової площі, будівництво мосту, будівництво станцій «Теремки-2», на 
Троєщину виділялися кошти на проектну документацію, на ремонт магістрально-

каналізаційних колекторів. Скоро буде зима. 11 мільйонів виділено для придбання відповідних 

автомобілів, щоб потім не було нарікань. 

Ніякого дерибану, ніякого розподілу земель, інших питань не розглядалося. Тому сесія 
була стислою, змістовною, вона була на користь територіальній громаді. 

– Так гроші, про що кричали люди, то це йшлося про цих 200 гривень надбавок? 

Володимир Олійник: Це йшлося в середньому від 230-250 до 500. Залежно від стажу 

роботи і так далі. Так звані муніципальні надбавки введені не сьогодні. Вони вже давно введені 
в Києві. Це коли має місцевий бюджет ресурс, а зароблений він шляхом перерозподілу, шляхом 

змін і корегування до бюджету, то може бути виділений для простих людей. 

– А цих людей організовували, чи вони зі власного бажання прийшли під Київраду і так 

палко вимагали 200 гривень? 

Володимир Олійник: Організовували, бо вони мають свою організацію. Ця організація 
називається «профсоюз». Були збори, були чіткі зустрічі з керівництвом, що це за сесія, що вона 
дасть людям. І коли профспілки і вчителі, і працівники медичної сфери побачили свій інтерес, 
то я Вам скажу, що вони й підтримали цю акцію. 

Я ж чув виступи! Я чув виступи живих людей. Я скажу Вам відверто, вони просили 

народних депутатів України: не блокуйте, не заважайте роботі місцевих органів влади. Якщо є 
вибори, то це до Верховної Ради питання виборів у місті, але не до міської ради. Дайте сьогодні 
можливість людям отримати свої кошти. 

– Пане Карпунцов, як Ви бачите цю ситуацію? 

Валерій Карпунцов: Я також хотів би приєднатися до вітань стосовно свята! 

І скажу таку трошки не зовсім релігійну, коректну поговірку, але мудру: благими 

намірами дорога до пекла вимощена. У даному випадку з цими надбавками. Це не зовсім так, не 
зовсім вдало взяла Партія регіонів стратегію стосовно пояснення, що надбавки саме були 

причиною. Тому що муніципальні надбавки, дійсно, як традиція, були введені ще за Олександра 
Омельченка, але на кожний бюджет на кожний рік приймається рішення по цих надбавках. 

Так от, дуже наполегливо Партія регіонів з провладною більшістю Попова у Київраді не 
хотіли це рішення приймати. І за ініціативи партії УДАР, депутати від фракції УДАР у Київраді 
подали це рішення. Під тиском було ухвалене рішення про виділення цих муніципальних 

надбавок. 

Більш того, я Вам скажу, що в 2013 році Київрада ухвалила рішення, прогнозуючи, що 

ситуація може бути політично неконтрольованою, що повноваження закінчаться у Київської 
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міської ради 2 червня, то ухвалили рішення, що у міжсесійний період КМДА має право, тобто 

рада делегувала їй право, на перерозподіл бюджетних коштів. 

Тобто, необхідності проводити сесію і прикриватися цим не було. Влада це могла б 

зробити розпорядженням голови КМДА. От і все. 

Стосовно повноважності чи неповноважності ради, то теж не зовсім так, як говорить мій 

шановний колега. І Конституція, і закони про місцеве самоврядування та про статус депутатів 
місцевих рад говорять чітко, що строк повноважень ради – 5 років. 5 років! Рада – це 
колегіальний орган. А повноваження депутатів припиняються у момент відкриття нової сесії. 
Але повноваження в депутатів можуть зберігатися. Вони можуть приймати громадян, писати 

запити, звернення. Але ради, як колегіального органу, немає після 2 червня. От і все. Отака 
ситуація. 

Слава Богу, от Ви дійсно почали з такої гарної теми, сьогодні свято велике, щоб не було 

протистоянь, не дивлячись на те, що Партія регіонів звезла і міліцію, і «Беркут», і спортсменів. 

Я особисто зі своїм помічником намагався потрапити до Київської міської ради 

цивілізовано – обійшов усі входи, всі арки, а мене направили працівники міліції, попросили 

ввічливо, що не ходіть ні сюди, ні сюди, бо ми вас не пустимо, не дивлячись на те, що ви є 
народний депутат, нам плювати на те, але зайдіть, де громадська приймальня. Я кажу: немає 
питань. Ми з помічником зайшли. 

Буквально через 30 хвилин зайшли працівники «Беркуту». Цинічно, нахабно викинули 

мого помічника з травмами. Викинули, тому що позаламували руки, і в нього гематоми. А мене, 
можна сказати, так акуратно, якщо дивитися на відсутність травм, але дуже професійно – 

пальцями під лімфовузли під пахвами і три чоловіки на спину, так що вивалюєшся, випадаєш, 

мене виштовхали з приміщення, брутально зачинили двері. І все. Без ніяких пояснень. 

Старший загону відмовився мені надати інформацію, хто він, з якого він загону, яке в 
нього прізвище. Каже: йдіть, гуляйте собі. Все! Я кажу: я – народний депутат. Ну, і прапор вам 

у руки! 

Тобто така цинічна, безкарна поведінка говорить про те, що вони отримали команду і їх 

запевнили, що їм за це нічого не буде. Це планомірна акція чи операція по узурпації влади! 

– Голова фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк уже заявив, що секретар РНБО Андрій 

Клюєв організував блокування міліцією будівлі Київської міської ради. 

Ви щось знаєте про це, пане Олійник? 

Володимир Олійник: Я думаю, що ще отримає, не виключено, Арсеній Яценюк рішення 

суду про те, що він поширює наклеп. Вже починає проводити системну таку наклепницьку 

роботу. 

– Хто організував? У який спосіб? 

Володимир Олійник: Як хто організував? Я ще раз кажу: профспілки, міська рада… 

– Ні-ні-ні. Блокування, міліція, «Беркут» – хто? 

Арсеній Яценюк нічим не відрізняється від «Братів мусульман» 

Володимир Олійник 

Володимир Олійник: По-перше, депутати хотіли зупинити роботу законної ради. З 

іншого боку, якщо це цивілізовані депутати, вони знають право, бачать, що є блокування, то що 

вони роблять? Подають до суду, в прокуратуру: розберіться! А не у бійку лізуть. 

Якщо Арсеній Яценюк вважає, що правильно зайти у міську раду через вікно, розбивши 

це вікно, то він нічим не відрізняється від «Братів мусульман». Ті теж до бійки. Цивілізований 

депутат бачить: йому чинять перешкоди і є склад правопорушення, то діє по закону. А не 
показує, що він має перевагу когось бити, штовхати, а його штовхнути не має ніхто. Такого 

права немає. 

– Ви звинуватили щойно Арсенія Яценюка у тероризмі? 

Володимир Олійник: Ні. Я казав, що веде себе у такий спосіб, як «Брати мусульмани» з 
точки зору бійки. Ну, бити вікна і залазити через вікно, то хіба це цивілізована поведінка 
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європейського депутата, лідера відповідної фракції? Він сказав би: я не піду туди, але я 
звернуся у прокуратуру і покажу, що, наприклад, прокуратура не реагує, суди діють 

неправомірно. Це був приклад для громадян! Але коли лізе у бійку, вчиняє бійку, то знайдіть 
мені в законі про статус народного депутата, де депутат може бити, а правоохоронні органи 

повинні мовчати? 

– А Ви бачили, що депутати били? Я не бачила. 

Володимир Олійник: Я не бачив. Я виходжу з сюжету і з розповідей тих, що намагалися 
депутати силоміць проникнути. Якщо там немає сесії, по їхніх міркуваннях, чому ви туди 

йдете, якщо вона не правочинна?! 

Тут треба розібратися з логікою. Є депутати – немає сесії. У законі прописані форми 

роботи депутатів. Це і засідання, і особистий прийом, і сесії. Сесії тоді не було б, коли не було б 

кворуму. А сьогодні 79 депутатів… 

– З восьмої години ранку! 

Володимир Олійник: …зі 120 голосували за ухвалення цих рішень. 

– Пане Карпунцов, Ваше слово. 

Валерій Карпунцов: У даному випадку я ще раз не буду повторювати, як я заходив, як зі 
мною поступили. І так само поступали зі всіма моїми колегами. Романа Чернегу побили. У 

даному випадку є відео. Суспільство побачить. 

Розумієте, всі громадяни – незалежно від того, чи то громадські діячі, чи то активні 
громадяни, чи то народні депутати, чи всі інші – всі хочуть жити у правовій державі. А правова 
держава, коли і Конституції, і законів дотримується в першу чергу влада. Тому що громадянин 

дивиться і думає: якщо можна так вести себе владі, узурпувати, бити депутатів, чому тоді 
громадянин не може? 

А де тоді захист від того, що завтра дитина не піде у школу, її не заб’є якийсь мажорний 

підліток п’яний, а йому нічого за це не буде? Чи будуть грабувати ювелірний магазин чи 

інкасаторів, як останнім часом, і не застрелять тебе на вулиці? Безкарність породжує 
безкарність! 

– Давайте таких слів, які звучали ще у п’ятницю, сьогодні не говорити в ефірі. 

Маємо запитання радіослухача. 

Слухач: У мене питання до Олійника, депутата. 

Я хворий. У мене вирізали щитовидну залозу, цукровий діабет. Вже півроку ліки, які 
повинні лікарі виписувати пільгові, за законом, у поліклініках не видають. Мені потрібно 

вмирати? Я отримую допомогу від держави 884 гривні. Як мені прожити? Приїхати до Вас у 

Черкаську область, чи в Києві Ви живете, і сісти під парканом? 

– Це теж про право. 

Володимир Олійник: Я Вам скажу відверто, питання болюче, бо сьогодні відповісти на 
нього так, щоб допомогти, буде непросто. У будь-якому випадку запишіть номер телефону: 

098-073-30-53. Це помічник. І мені потрібна буде хоча б заява для того, щоб розібратися у 

даному конкретному випадку. 

Але назагал, щоб змінити ситуацію, потрібно безперечно покращити економічні 
показники в державі, потрібно швидше інтегруватися в Європу. Навіть сьогоднішні стосунки з 
Росією далеко не сприяють тому, щоб економіка розвивалася. Блокування йде, працює 
неефективно, м’яко кажучи, російська митниця, яка створює певні проблеми для пересування 

наших товарів. А це все бюджет. 

– У кожній родині, як і в українського уряду, проблем завжди вистачає. 

Які перспективи розвитку цієї ситуації у правовий і цивілізований спосіб, пане 
Карпунцов? 

Валерій Карпунцов: У правовий і цивілізований спосіб – це призначення виборів 

Київської міської ради і київського міського голови. Київського міського голови в тому році 
скінчилися повноваження, а Київської міської ради – у цьому. На жаль, Партія регіонів жодного 
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разу не проголосувала за призначення цих виборів, паралельно киваючи на те, що треба 
призначати вибори, не треба робити якогось протистояння чи то в Київській міській раді, чи то 

поза її межами. 

Я хотів би звернутися до представників і правоохоронної системи, і судової: не 
обслуговуйте вже такі явно злочинні дії! 

Але в даному випадку це вже тенденція. Партія регіонів там, де вона не має підтримки, 

позбувається міських голів будь-яким способом, там повноваження виконують поставлені 
секретарі, і не голосує за призначення виборів. Ситуація неправова, неконституційна. 

Звичайно, елементарно вирішується взагалі ця ситуація, приймаючи норму закону, що 

через певний проміжок часу, коли громада позбувається міського очільника, ЦВК ухвалює 
рішення про проведення чи то одного, чи то іншого виду виборів. Але, на жаль, ми цього не 
маємо. 

Але, дивіться, яка парадоксальна ситуація? Я ж сам був депутатом Київської міської 
ради, обираючись у 2008 році. Кияни голосували чи то за політичну силу Віталія Кличка з його 

командою, чи то за БЮТ з їхньою командою, чи то за Леоніда Черновецького, найбільша 
фракція була, 47 депутатів, з його командою, чи то команда Литвина Володимира. 

Наразі на сьогоднішній день не існує юридично, наприклад, «фракції Черновецького». 47 

депутатів! Вони розпалися на якісь такі фракції, за які люди не голосували. Вони не 
представляють громади – вони не мають ні юридичного, ні політичного права так називатися, 
не представляти когось. Бо не голосували там за «Спортивний Київ» кияни. Десь 15 фракцій на 
полі Черновецького депутатів утворилося. Не голосували за них кияни! 

Треба провести вибори і дати можливість киянам мати свій представницький орган. А, 

звичайно, такими маніпулятивними речами, як: нате вам гроші, ми ж даємо вам гроші, то яка 
вам різниця, хто там їх дає? Це йде планомірна узурпація влади з усіма її ознаками. 

Я хотів би все-таки звернутися до представників і правоохоронної системи, і судової: ну, 

не обслуговуйте вже такі явно злочинні дії! 

– Сьогодні за цих 15 хвилин, окрім тих, як Ви сказали, «соціальних питань», Київрада 
також встигла направити звернення до Верховної Ради з розгляду питання про призначення 

виборів до Київської міської ради. 

Володимир Олійник: І коригування бюджету. 

– Так. 

Володимир Олійник: Вони вважають, що 8 мільярдів були вилучені незаконно. Ми всі ці 
звернення будемо розглядати. 

По-перше. Я хочу сказати, що міська рада Києва буде працювати, бо вона працює на 
законній основі. 

– Ви вже це говорили. 

Володимир Олійник: Так. Безперечно, потрібно вирішити цю проблему. 

Але ми пожинаємо наслідки якраз отакої деструктивної, авантюристичної політики, яку 

проводив у свій час БЮТ. У 2008 році всі попереджали: не робіть дострокових виборів 

незаконних! Ніхто не питав територіально громаду. Захотіли захопити владу, тому зробили 

дострокові вибори міського голови і ради та породили проблему. Тому що чергові вибори 

повинні проходити одночасно. Тому  ми вийдемо з цієї колізії. 

– Як? Яким чином? 

Ось Венеційська комісія – свої рекомендації щодо закону про вибори. Може, там 

з’явиться якийсь момент? 

Володимир Олійник: Знайдемо ми це рішення. 

– Яке, пане Олійник? 

Володимир Олійник: Але я хочу сказати, що претензії, які пред’являються сьогодні до 

Київської міської ради щодо виборів, не законні. Це питання до Верховної Ради. 
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У вересні зберемося і, напевне, перші питання, які будуть підніматися, то це вибори в 

Київську міську раду, міського голови, довибори по проблемних округах. І ми їх приймемо, ці 
рішення. Знову будуть незадоволені. 

Але я хочу сказати і своєму колезі. Київська міська рада, як будь-яка рада, не може 
делегувати свої повноваження комусь по бюджету. 

– Навіть КМДА? 

Володимир Олійник: Не може! Вона має право тільки ділити бюджет, коригувати його. 

То всі є речі, які не можна делегувати. Бо якби делегували, то вже ніхто і сесії не збирав би. 

Тобто це виключні повноваження. 

Коли сьогодні люди кажуть: вам, може, по 17 тисяч зарплату платять, депутатам… 

Валерій Карпунцов: 14 тисяч. 17 тисяч – це на помічників. 

Володимир Олійник: В цілому, коли ви отримуєте вже на руки з усіма, так би мовити, 

надбавочками. Але люди, які отримують копійки, кажуть: 250-500 гривень – це не зайві гроші. 
А ми дивимося на ці проблеми не у правовій площині. Тому що, якби ви пробували зупинити 

правовим і політичним шляхом, я вітав би. Але силовим методом зупинити проведення 
законної ради – безперечно, влада буде забезпечувати діяльність конституційних органів. 

– Ви весь час привідкриваєте цю кришечку скриньки Пандори. Тому що в бідній країні 
говорити про 200 гривень, то це можна говорити по кожному приводу про ці 200 гривень. 
Уявіть собі, які хвилі можна цим підняти! 

Володимир Олійник: Це виключно надбавка. 

– Я розумію. 

Володимир Олійник: Але я ще раз кажу, що, якщо ви вважаєте це зайвим для когось, то 

помиляєтеся. Люди виступали, говорили, закликали: не втручайтеся в діяльність! Знаєте, козирі 
були. Коли сьогодні Яценюк каже: там у плані були земельні питання. Не було! 

– З точки зору погляду на ситуацію, це прецедент, тому що людей привели для того, щоб 

було протистояння. 

Володимир Олійник: Ні! 

– Ні? 

Володимир Олійник: Я хочу сказати, що профспілці набридло, що політики сьогодні 
грубо втручаються в місцеве самоврядування і пробують не правовим, а силовим, 

нецивілізованим методом вирішити ці проблеми. 

Валерій Карпунцов: Я був під Київрадою. Люди там не виступали. Був «діджей», який 

говорив заряджені фрази. Це буде все на відео. Я думаю, що всі ми це побачимо. 

Але в даній ситуації проблема не у 2008 році, а в 2010-у, коли незаконно не провели 

вибори до Київради і київського міського голови та на Тернопільщині. Отоді була незаконна дія 
Мартинюка. На які прохання? Тут зрозуміло, що була зацікавленість. У 2010 році незаконно 

продовжили через рішення КСУ. Сказали: ні, 2013 року будуть. А тепер кажуть: ні, не 2013 

року, а 2015 року. 

А в мене одне запитання: де 10 мільярдів, про які сказав Попов, що Черновецький вкрав 

у громади Києва? Скільки можна надбавок і всього надати? І ці ж люди, які крали з 
Черновецьким, сьогодні сидять і буцімто голосують задля киян! Ну, цинізм! 

– Давайте поставимо крапку. 

Скажіть мені, будь ласка, панове, чи є моральним, на вашу думку, використання людей 

через їхню бідність задля вирішення політичних питань? 

Володимир Олійник: Безперечно, що не морально. 

Але в даному випадку, я ще раз кажу, ми говоримо якби з боку. А ті люди, які прийшли і 
кажуть: якщо є в бюджеті кошти, то нехай вони будуть перерозподілені, ми їх повинні 
отримати. 
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Там же стояли питання і медикаментозного забезпечення, і будівництва. Тобто не тільки 

надбавок, не тільки таких, як Ви кажете, подачок. Питання стоїть принципове… 

– Я не казала. 

Валерій Карпунцов: І я не казав. 

Володимир Олійник: Якщо є сьогодні кошти, вони повинні працювати заради інтересів 
людей. Чи це хтось отримає надбавку, чи хтось отримає ліки, чи хтось отримає будівництво 

метро, отримання інших важливих речей, які потрібні для забезпечення життєдіяльності міста. 
Тому сесія повинна ці задачі вирішувати. 

– У законний спосіб. 

Володимир Олійник: А це законний спосіб.  Абсолютно. 

– Пане Карпунцов? 

Валерій Карпунцов: На жаль, зубожіння наших співгромадян уже досягає критичної 
межі. У Києві середня зарплата для тієї людини, яка з регіону, вважається дуже високою. 

Пустий бюджет, розкрадання з бюджету досягають зараз 70-80%! І це офіційні повідомлення 
правоохоронних органів по аналізу тих кримінальних справ деяких і повідомлень. У нас є зараз 
громадські деякі моніторинги. 

Відрахування у дорожній збір закладений у бензин – машин більше, заправляються 
більше, а коштів немає, ні за що дороги будувати. А чому? Тому що цей бензин завозиться 
контрабандним шляхом. Вся Україна про це говорить – ніякої реакції! 

– Якщо подивитися на те, що відбувається в Україні, то, звісно, у порівнянні з Єгиптом, 

у нас сьогодні гарне сонце, гарний день і хороший настрій. 

Валерій Карпунцов: Дай Боже не порівнювати! 

– Тому, я сподіваюся, що це і буде крапкою у цій розмові, що Україна має жити у мирі і 
злагоді. 

Володимир Олійник: Безперечно! Ми повинні для цього все робити. 

Валерій Карпунцов: Так. 


